

捧起獎杯，香港足總會長潘佳（右一）與隊友史亮（右二）任嘉賓，（本報記者李恒基攝）



▲廣東隊在港足獲角球時出動4人「招呼」
亞古沙（右三）（本報記者攝）



水花四濺
球場嚴重積水，
球員每次飛剷都引致
（本報記者李恒基攝）



▲港足作客仍有不少球迷北上觀戰支持（本報記者攝）

港足亞古沙被逐 總比數2：3

廣東隊重奪省港杯

省港杯次回合

【本報記者
李恒基肇慶二日
電】

場地嚴重積水，亞古沙「2黃1紅」被逐，針對首回合漏洞重新布陣，以上3種因素造就了廣東隊在今天的第32屆省港杯次回合淨勝香港足球隊2球，總比數3：2後來居上重奪失落3屆的獎杯，連續兩屆代表廣東出戰省港杯的廣東十一運隊也圓滿完成所有比賽任務。

省港杯次回合比賽舉行地點肇慶今日不斷下雨，比賽在草地嚴重積水的情況下進行，球員如在水窪作戰。首回合作客香港遭港足中鋒亞古沙兩度頂破大門的廣東隊「對症下藥」，改以「高佬」趙威夥拍郭子超「凍結」亞古沙，相反港足只是在徐德帥有傷下起用曾錦濤，對於效果未如理想的中場線作出位置轉換，左路攻勢仍是寥寥無幾。

受場地積水影響，廣東隊擅長的地面組織未算順暢，但上半場仍有多次攻門，開賽1分鐘先有徐威龍罰球射中。12分鐘潘佳扣過林嘉緯左腳抽射也貼柱出界。港足次回合守和廣東保住勝果的計劃在15分鐘就告破滅，廣東隊史亮傳往右路，港足左翼謝敏榮「走漏」李健之後雖奮力回防，但飛剷阻止對方射門時，卻令皮球彈高從而「笠死」門將謝德謙，1：0，廣東隊追至總比分2平。

1分鐘後，史亮突破港足防線單刀埋門，推入禁區後皮球卻為積水所阻未能射門，此後廣東隊尚有尹鴻博罰球直射被謝德謙雙槌打出，港足在完半場前有扳平機會，可惜沈國輝禁區頂勁射中柱，半場廣東1：0領先。

李健梅開二度

下半場雨勢稍歇，港足此時也看到一絲曙光，初段曾搶回主導權，無奈雨勢加劇後亞古沙即於5分鐘分鐘鐘與李健爭搶後被吹罰，更「2黃1紅」



過後「笠」入
廣東隊右中場李健（後）射門，皮球在謝敏榮兩腿間穿
（本報記者李恒基攝）

蘇偉泉等可再當港腳
甄力健陳耀麟認為

【本報記者李恒基肇慶二日電】隨着香港足球隊今午反勝為敗，第32屆省港杯也告曲終人散，接下來香港隊的比賽任務就以2月在日本舉行的東亞錦標賽為最為重要，屆時港足將以南華及天水圍飛馬球員作核心，不過，在省港杯擔任港足主教練的甄力健與隊長陳耀麟都認為，蘇偉泉、盧均宜、林嘉緯等人都值得繼續選港足。

在「南飛系」球員早早確定省港杯掛免戰牌下，不少港足「邊緣人」在省港杯獲得了出場機會，甄力健在次回合稱：「我對所有球員的表現都很滿意，我更認個別球員將來仍值得入選港足，包括蘇偉泉、盧均宜、陳耀麟、亞古沙、林嘉緯，他們有能力在港足佔1席位。」隊長陳耀麟也稱：「盧均宜、徐德帥、林嘉緯都值得繼續入選，還有後衛李恒基、蘇偉泉，當然少不了亞古沙，日後他對港足會有一定作用。自己就要在本地賽事踢得更好，希望港足下次比賽我會有份。」

港足落敗主因球場積水

甄力健稱場地積水是港足落敗的主要原因：「球員很少在這種積水的球場踢比賽，換轉在香港早已封場了，很多球員都無法適應。很遺憾，亞古沙被逐是整場比賽的轉捩點。」陳耀麟也稱：「今天（昨天）的天氣已經幫了我們，因為雨中作賽進攻比較難，但我們也確實感受到廣東主場的威力。」

首回合表現如同「隱形」的陳耀麟還稱自己表現稍有改善：「第1場可能背負太多無形的壓力，這場一開始我們有2：1的優勢，心理上較能放開，表現還可以。」對於外界有批評稱林嘉緯、盧均宜與自己同時上場作用有所重疊，陳耀麟稱：「我就不會管中路的情況，只會專注邊路，中路就由林嘉緯、盧均宜與馮啓匡負責，其他人看起來好像位置重複了，實際上是沒有。」

首回合入場人數只有1400多人，昨午也只有大約2000人入場，省港杯吸引力大不如前已是事實，但港足行政總監貝可泓就強調省港杯應繼續辦下去，本地球圈及球會也應該給予支持。

埃選手廈門馬拉松稱王封后



▲埃塞俄比亞選手費伊薩·利賴薩撞線
(新華社)

【本報記者鄭名車、實習記者柯錦煌廈門二日電】今日上午8時，2010年建發廈門國際馬拉松賽在廈門會展中心鳴槍開賽。在備受關注的男子馬拉松全程組角逐中，來自埃塞俄比亞的運動員費伊薩·利賴薩奪冠，成績為2小時08分47秒，打破了廈門國際馬拉松賽

賽會紀錄。女子組全程方面，同樣是來自埃塞俄比亞的選手賽義德·阿薩德獲得桂冠，成績為2小時28分52秒。這是廈門馬拉松歷史上中國選手首次無緣女子組冠軍。

本屆廈門馬拉松賽，共有5萬多人參加，為歷屆之最，也為國內馬拉松之最。發令槍響後，十幾名選手就衝出領跑形成了第一方陣，中國選手尹順金在第一方陣靠後的位置。隨着比賽的進行，八位非洲選手逐漸將其他選手甩在身後，其中特波以微弱優勢領跑。

中國女將無緣冠軍

在跑到30公里以後，第一集團只剩下三個人，分別是去年的冠軍穆特瑞、特波以及埃塞俄比亞選手伊薩·利賴薩。在距離終點還有不到5公里的時候，伊薩·利賴薩突然開始加速，並逐漸將對手甩開。最後1500米，伊薩·利賴薩繼續保持優勢，沒有給對手任何反超的機會，最終以2小時08分47秒獲得冠軍，並打破賽會紀錄。特波和穆特瑞分獲二、三名，他們的成績分別是2小時09分40秒和2小時10分11秒。

女子組方面，埃塞俄比亞選手阿薩德從起跑就處於領先位置，隨後她一枝獨秀，沒有受到對手的任何衝擊，最後以2小時28分52秒的成績獲得冠軍。亞軍為孫娟，季

軍為金玲玲，她們的成績分別為2小時34分12秒和2小時36分00秒。賽前被寄予厚望的白雪、朱曉琳、孫偉偉和張新只跑了5公里，衛冕冠軍陳榮因為有傷一直沒有躋身第一集團。這樣，中國女隊首次丟冠。

按照規則，男女組全程冠軍可獲得3萬美元的獎勵。不僅如此，打破賽會紀錄的費伊薩·利賴薩還能獲得15000美元破賽會紀錄大獎，成為最大贏家。

中國女將無緣冠軍

在跑到30公里以後，第一集團只剩下三個人，分別是去年的冠軍穆特瑞、特波以及埃塞俄比亞選手伊薩·利賴薩。在距離終點還有不到5公里的時候，伊薩·利賴薩突然開始加速，並逐漸將對手甩開。最後1500米，伊薩·利賴薩繼續保持優勢，沒有給對手任何反超的機會，最終以2小時08分47秒獲得冠軍，並打破賽會紀錄。特波和穆特瑞分獲二、三名，他們的成績分別是2小時09分40秒和2小時10分11秒。

女子組方面，埃塞俄比亞選手阿薩德從起跑就處於領先位置，隨後她一枝獨秀，沒有受到對手的任何衝擊，最後以2小時28分52秒的成績獲得冠軍。亞軍為孫娟，季

軍為金玲玲，她們的成績分別為2小時34分12秒和2小時36分00秒。賽前被寄予厚望的白雪、朱曉琳、孫偉偉和張新只跑了5公里，衛冕冠軍陳榮因為有傷一直沒有躋身第一集團。這樣，中國女隊首次丟冠。

按照規則，男女組全程冠軍可獲得3萬美元的獎勵。不僅如此，打破賽會紀錄的費伊薩·利賴薩還能獲得15000美元破賽會紀錄大獎，成為最大贏家。

在跑到30公里以後，第一集團只剩下三個人，分別是去年的冠軍穆特瑞、特波以及埃